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Kjære bokvenn.

Antikvariatet inviterer herved til en reise mot nord i perioden 1785-1808. Dette gjøres gjennom en visuell 
presentasjon av 5 utvalgte reisebeskrivelser fra hyllene i Skjebergkilen.

  

God reise!								               

Bibliofil hilsen
Fredrik Delås

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no







iaggio
						     V							      in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807 e 1808.

Dal Signor Leopoldo di Buch. Preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt. 
Tradotto e corredato di note dal Conte Cav. Luigi Bossi. Con tavole in rame colorate. 	
		  				  

Leopo ld
von Buch

Milano: Dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1817. 8vo.  
xxxvi, 219, [1] + 287,[1] + 257,[1] + 255, [1] sider.

18 plansjer, hvorav 15 håndkolorerte. Ubeskåret i originale omslag. 
Komplett. Tittelbladene oppgir Tomo I-VI. Disse inngår i serien “Raccolta 
de’ viaggi piu interessante [...]”, 35-38, hvilket er oppgitt på omslagene.	

Tomo II har noe papirtap på rygg, dog allikevel et helt fast eksemplar. 
Tomo IV har en liten blekkflekk nederst på fremre omslag, denne slår 
ikke gjennom og berører derfor heller ikke materien. 
Stort ex libris på samtlige smusstittelblad.

Beskyttelsespapir foran hver plansje.
Store marger. Frisk materie. Særdeles sjelden foreliggende i slik stand. 

Eiler Schiötz, “Itineraria Norvegica - Utlendingers reiser i Norge” I & II:
158h**. Inkluderer Maximilian Hell’s reise i Norge, Schiötz nr 431.
Samuel E. Bring, “Itineraria Svacana”: 361. 

Svinesund - Christiania med omegn - Mjøsen - Dovre - Trondhjem - 
Nord-Trøndelag - Nordland - Tromsø - Alten. Alten - Hammerfest og
en rekke kyststeder i Vest-Finnmarken - Kautokeino - grensen. 
			      
								           8 500,-
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iaggio
						     V							      in Norvegia ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807 e 1808.

Dal Signor Leopoldo di Buch. Preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt. 
	 				  

Leopo ld
von Buch

Milano: Dalla Stamperia Alliana, 1830. 12mo.  
192 + 192 + 184 + 192 + 192 + 192 sider.
Inngår i serien “Raccolta di viaggi prima edizione Torinese”, Tom 82-88.
	
Lite, diskrét navnestempel på smusstittelbladers verso.  
Metet lite papirtap på omslag. Et attraktivt sett med plettfri materie. 
Meget sjelden utgave. Særdeles sjelden i omslag.

Eiler Schiötz, “Itineraria Norvegica - Utlendingers reiser i Norge”:
I & II 158h**. Inkluderer Maximilian Hell’s reise i Norge, Schiötz nr 431.
Samuel E. Bring, “Itineraria Svacana”: 361. 

Svinesund - Christiania med omegn - Mjøsen - Dovre - Trondhjem - 
Nord-Trøndelag - Nordland - Tromsø - Alten. Alten - Hammerfest og
 en rekke kyststeder i Vest-Finnmarken - Kautokeino - grensen. 
		     
								           6 500,-





ravels 						    Tthrough Sweden, Finland and Lapland to the 
North Cape in the Years 1798 and 1799.
In two volumes illustrated with seventeen elegant engravings.	 			 
	

J o s e p h
Guiseppe
A c e r b i

London: Printed for Joseph Mawman, 1802. 4to. xxiv, 396 + viii, 380 sider. 
Samtidige helskinnbind med nyere rygger. 

15 kobberstikkplansjer, hvorav de 5 naturhistoriske er håndkolorerte. Stort foldekart over Skandinavia.

Svakt støtte hjørner. Det store foldekartet med to lukkede rifter i folder. 
Ett ark [side v/vi av innholdsfortegnelsen] mangler i bind II. Materie med enkelte brunpletter og fingermerker. 
Et fast og godt eksemplar. 

Eiler Schiötz, “Itineraria Norvegica - Utlendingers reiser i Norge”: 3a*.
Grensen - Kautokeino - Alta - Nordkapp - Maasøy - Hammerfest - Alta - Kautokeino - Alta. 				 
		     
MEDFØLGER:
Voyage au Cap-Nord, par la Suède, la Finlande et la Laponie. Collection de planches. 
Traduction d’après l’original Anglais, revue sous les yeux de l’auteur, par Joseph Lavallée. 

Paris: 1804. 4to. Nyere burgunder halvskinnbind.  Enkel gulldekor og marmorerte dekler. 
Med Acerbis graverte portrett som frontispiece. Stor 4to. 7, [1] sider. 
XXVIII plansjer inkludert et stort foldet kart over Skandinavia. I dette bindet er alle plansjer i sort/hvitt.

Et attraktrivt bind med særdeles friske og “skarpe” plansjer, trykket på tykt papir. 

Eiler Schiötz, “Itineraria Norvegica - Utlendingers reiser i Norge” I & II: 3c.

Illustrasjonene er fra de samme plater som for den engelske, ovenfor beskrevne utgave, men med nygraverte 
bildetekster, samt ny tittel til kartet. Plateslitasjen er blitt kompensert ved hjelp av en lett retusjering og kraftigere 
bruk av trykksverte. Notesidene er imidlertid nygraverte. Dette plansjebindet har under oppgivelse av forlegge-
re, en tilføyelse av “et à Strasbourg, chez Levrault et Compagnie”. 

													                   8 000,-
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iaggio
						     V							      Norvegia, in Danimarca ed in Russia. Negli anni 1788, 89, 90 e 91. 

Tradotto dal Conte Cav. Luigi Boss con note del medesimo, e con tavole in rame colorate. 	
		  				  

[WilliamThomson]
Andrew Swinton

Milano: Dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. 8vo.  
XXII, 268, [1] + 214 sider + 252, [1] + 285 sider. 

16 håndkolorerte plansjer. Ubeskåret i originale omslag. Komplett. 
Tittelbladene oppgir Tomo I-IV. Disse inngår i serien “Raccolta 
de’ viaggi piu interessante [...], 25-28, hvilket er oppgitt på omslagene.	

Tomo IV har et meget lite papirtap i nedre hjørne av fremre omslag 
og tittelblad. Stort ex libris på samtlige smusstittelblad.

Beskyttelsespapir foran hver plansje.
Store marger. Frisk materie. Særdeles sjelden foreliggende i slik stand. 

Eiler Schiötz, “Itineraria Norvegica - Utlendingers reiser i Norge”I & II: 
1066f**. Samuel E. Bring, “Itineraria Svacana”: 261. 

Tome I beskriver blant annet en reise over Nordsjøen i 1788 med 
omtale av Pontoppidan’s sjøorm ”Kraken” og passering av Norskekysten 
og Lindesnes. Norske byer og forhold beskrives videre av Gio. Christiano 
Fabricio på side 123-213 i Tome III.

			      
								           4 500,-
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ouveau recueil de voyages 	N					     
Tome I + II: England / Scotland / Wales

The Hebrides, Isles of Scilly, Anglesey, Staffa & Saint Kilda 

W i l l i a m  C oxe  &  P i e r re  H e n ri  M a l l e t  

Genéve: 1785. 8vo. xv, 375 + vi, [2], 328 sider. 
Samtidig halvskinnbind.  
10 foldede kobberstikk, inkludert et stort kart over hebridene.

En meget svak plett i øvre kant av de første og siste sider i Tome I, 
berører ikke tekst eller plansjer.

Et attraktivt sett!
	    
								           4 500,-
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GODE ENKELTOBJEKTER OG SAMLINGER FORMIDLES

Nettauksjoner & kontantkjøp

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Ta kontakt med Fredrik Delås 
Mobil 930 22 712  /  E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no


